



Арапов Иван Михайлович

**Материал подготовлен
Паниным Дмитрием,
учеником 6 «В» класса.
2020 год**



Арапов Иван Михайлович

12.01.1915г. - 22.01.2000г.

Родился и вырос в г. Дмитриев-Лиговский Курской области. В 1928 году окончил 4 класса школы. Член КПСС с 1943г.

С ноября 1936 по ноябрь 1938 года служил в 5 Корпусном артиллерийском полку командиром отделения разведки.

До войны работал в Дмитриевской межрайонной мастерской капитального ремонта в должности слесаря.

Очень любил петь. Играл на аккордеоне, балалайке, домре. Любил ходить на рыбалку.

Призван на войну был по мобилизации Дмитровским РВК Курской области 2 октября 1941 г. в 309 стрелковый полк командиром отделения разведки.



Подвиг

Во время боя 26 ноября 1942 года, при наступлении на населенные пункты: Гервомайское и Бортники, обнаружил огневые точки противника, мешавшие продвижению нашей пехоте, нацелив огонь батареи, которая уничтожила последние дав возможность пехоте продвигаться вперед.

Награжден Медалью «За отвагу»



В марте 1942 года был ранен в ногу. В госпитале №1892 он находился до августа 1942 г.

После ранения направлен в 675 минометный полк командиром отделения разведки и прослужил в нем до ноября 1945 г.



Подвиг

В последнем бою 17.07.44 года в районе озера Икантиман-Зурви при наступлении противника, тов. Аранов показал себя храбрым и мужественным воином Красной Армии. В моменты артподготовки и бомбежки противника под разрывами мин и снарядов тов. Аранов не покидал стержневой, а продолжал наблюдение за противником и засекать его огневые средства.

Этой точной засечке тов. Аранова наша артиллерия уничтожила два станковых, четыре ручных пулемета и подавила огонь двух минометов и одной артиллерийской батареи противника.

При атаке противника были отбиты

Награжден Орденом Красной Звезды



Награды

Медаль «За отвагу»

Орден Красной Звезды

Орден Отечественной Войны I степени

Медаль «За Победу над Германией»

Благодарности

От 19 января 1945 года за овладение городом Краков

От 25 января 1945г. за овладением городом Гжанув

От 28 января 1945 года за очищение Домбровского угольного района

От 22 марта 1945года за разгром немецкой группировки юго-западнее города Оппельн

От 7 мая 1945 года за овладение городом Бреславль

После Войны работал в «Строительно-монтажном тресте Главкислород» в должности автослесаря.